

# 市五届人大常委会第二十四次主任会议召开

乔新江主持

信阳消息(记者 胡瑜珊)4月2日,市人大常委会副主任、市委书记、市人大常委会主任乔新江主持召开市五届人大常委会第二十四次主任会议。市人大常委会副主任李群茂、詹玉锋、郑志强、熊静香、杨明忠和秘书长胡海华出席会议。

市人大常委会党组书记张国晖、市政府副市长李正军、市中级人民法院院长张新中参加会议。

会议传达学习了十三届全国人大二次会议精神和习近平总书记参加河南代表团审议时的重要

讲话精神,要求认真抓好贯彻落实,并决定将会议精神和讲话传达提纲提交市人大常委会会议学习讨论。

会议听取了市人大常委会工作报告(草案)、关于市五届人大四次会议筹备工作情况的报告、市人大常委会选工委关于市五届人大四次会议有关建议名单(草案)的说明,书面听取了关于召开市五届人大四次会议时间的决定(草案)、市五届人大四次会议建议议程(草案,决定将上述名单草案、决定草案和建议议程草案提请市委常委

会审议后提请市人大常委会会议审议。

会议听取了市人大常委会选工委关于市五届人大有关专门委员会的设立及其表决办法(草案)的说明、关于接受周辉等2名同志辞去市五届人大常委会委员职务的议案的说明,研究了人事免职事项,决定将以上议题提请市人大常委会会议审议。

会议研究了市五届人大常委会第十五次会议召开的时间、建议议程和日程,决定于近期召开市五届人大常委会第十五次会议。

违反中央八项规定精神

## 我市通报三起典型问题

信阳消息(广义)市纪委坚定不移持续推进正风肃纪工作,近期查处了一批违反中央八项规定精神问题,并对三起违反中央八项规定精神典型问题进行公开通报。

这三起违反中央八项规定精神典型问题分别是:光山县审计局原局长、党组书记张志洲违规公款吃喝问题,潢川县物资总公司原党总支书记、总经理郑承光违规发放津补贴问题,固始县公安局交通警察大队党总支书记、大队长刘中华违规用车问题。

2014年以来,光山县审计局利用小金库资金支付烟酒款429877元,其中光山县审计局原局长、党组书记张志洲经手开支烟酒款268760元,绝大部分用于购买茅台、五粮液和中华、天叶等高档烟酒。2018年9月,张志洲被免去光山县审计局党组书记职务,2018年12月,张志洲受到党内严重警告及政务撤职处分。

2017年7月至2018年8月,潢川县物资总公司共违规发放公务通信费15340元。2018年12月,潢川县物资总公司原党总支书记、总经理郑承光受到党内警告处分,违纪资金被收缴。

2016年3月至2018年5月,固始县公安局交通警察大队党总支书记、大队长刘中华借用他人车辆用于办公,并在固始县公安局交通警察大队财务账上列支该车辆的燃油费用,其中列支应当由个人支付的燃油费用10500元。2018年12月,刘中华受到党内警告处分,违纪资金被追缴。

通报指出,上述三起问题既涉及党政机关,也涉及事业单位,违纪的“一把手”有的私设小金库购买高档烟酒,有的违规发放津补贴,有的违规用车,均受到严肃处理。这些问题表明,高压态势下,一些领导干部仍然不收敛不收手、我行我素,也反映出针对“一把手”的监督仍然存在短板。各级领导干部都应从中汲取深刻教训,摒弃“特权思想”,切实把自己摆进去自省自戒,不断提高自身免疫力,使党的优良传统和作风内化于心、外化于行,成为日常习惯和自觉遵循。

通报强调,作风建设是场持久战。习近平总书记在十九届中央纪委三次全会上强调,对享乐主义、奢靡之风等歪风陋习要露头就打,对“四风”隐形变异新动向要时刻防范。全市党员干部要不松劲头,不减力度,不打折扣,坚持不懈落实中央八项规定精神。各级党组织要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和十九届中央纪委三次全会精神上来,主动担当作为,敢于斗争、善于斗争,不松劲、不停歇,以永远在路上的坚韧和执着认真履职尽责,把作风建设不断引向深入。各级纪检监察机关要把监督检查中央八项规定精神落实情况作为重点任务和经常性工作,积极探索日常监督的有效办法,尤其要加大对“一把手”和领导班子成员的监督力度,释放监督的刚性力量,使监督更加聚焦、更加精准、更加有力。

“清明”假期将至,“四风”问题易发多发。为确保风清气正过节,市纪委在通报中强调,各级纪检监察机关要认真谋划部署,释放强烈信号,尤其要针对公车祭扫、借祭扫之机搞公款宴请、违规收送礼品礼金等问题,强化监督检查,畅通举报渠道。对节日期间发现的问题线索,要第一时间核查处置,严肃执纪问责,一律通报曝光,通过一个节点一个节点的坚守,管出习惯、化风成俗,持续巩固和拓展落实中央八项规定精神成果。



天气转暖,信阳毛尖全面进入开采期。4月1日,记者在车云顶峰茶叶科技有限公司采访时了解到,今年春茶产量和质量均有所提升。该公司茶园总面积达到1000多亩,目前已雇请80名采茶工人采茶,带动贫困户41户。图为中国制茶大师伍德军在该公司车间炒制手工茶。  
本报记者 郝光 王哲 摄

## 待到梨花漫山坡 乡村振兴结硕果

本报记者 周涛

“我们现在吃穿不愁,家家户户都有事儿忙,日子是越来越有盼头了……”4月1日上午,浉河区三里桥乡叶桥村村民艾世秀接受记者采访时笑容满面。

春来叶桥村,田间地头的樱花花期刚过,处处桃花灼灼绽放。山坡上,10余名村民正忙着种植树苗。村支书王祖林告诉记者,近年来,他们利用自身靠近市区的地理优势,打造地域品牌,促进农民增收,振兴乡村取得了良好成效。

“我们依托专业种植合作社,聘请了村里的贫困户,在流转的百

余亩土地上种植了特色梨树,带动叶桥村向“一村一品”发展。”手指着面前的一大片山坡,王祖林信心满满,“要不了三年,这里就是瓜果飘香。”正在劳作的艾世秀告诉记者,同她一起在这里植树的村民,大多是无法外出挣钱的贫困户老人。“以前只能待在家里干着急,现在在家门口就业,一天能拿70块钱。”艾世秀笑着说。

据王祖林介绍,目前,叶桥村已种植各类特色梨树8000多棵,

三年内就能产生经济效益,每年可产香梨40万斤,带动包括贫困户在内的100多户农民就业,增加集体经济收入10万余元。

“这才是真的让荒地变成‘聚宝盆’。”王祖林告诉记者,下一步,他们在保护绿水青山的基础上,还会扩大梨树种植规模,利用特色种植发展特色梨采摘,完善基础设施建设,增添农家乐、民宿产业,建成集休闲、体验、观光、食宿于一体的现代新农村旅游区域。

记者在基层